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Určitý integrál, využití integrálů 
 
Př.    Spočítejte: 
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Př.    Spočítejte obsah plochy pod funkcí )(xf  na daném intervalu I  
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Př. 

a) Vypočtěte obsah plochy ohraničené křivkami ( ) 22 12 30f x x x= − +  a ( ) 2 2g x x x= − +  

b) Vypočtěte obsah plochy ohraničené křivkami ( ) ( )2
1f x x= −  a ( ) 21g x x= −  

 
 

Př. Vypočtěte objem tělesa, které vznikne rotací křivky ( )
2

x
f x =  na intervalu 0;4  

 
 
 

Př. Vypočtěte objem tělesa, které vznikne rotací křivky ( )ln 2y x= +  kolem osy 1;1x ∈ −  

 
 


